

奉子成婚 杜志煊簽紙

香港文匯報訊（記者 李慶全、李思穎）現年23歲的樂隊Mr. 鼓手杜志煊（Tom）與下周二剛滿21歲的「陽光妹」何思諺（Leanne）於昨日奉子成婚，正式註冊結成夫婦，一對新人甜蜜親咀兩次給傳媒拍照，由於新娘子懷着BB，當晚她滴酒不沾，交由新郎哥負責「頂酒」。至於Tom的舊愛Evelyn則沒有現身，但有以短訊祝賀他們。



樂隊Mr. 鼓手Tom與「陽光妹」Leanne於昨日正式註冊結成夫婦。一對新人昨日假香港足球會舉行婚宴，筵開20席宴請親朋，並在現場進行註冊儀式。當儀式完成後，Tom穿上黑色禮服和披上低胸貼身婚紗配上珍珠鏈的Leanne接受傳媒訪問，拍拍兩個多月便宣佈有喜的Leanne，見她腹部微隆手持花球現身，二人應傳媒要求下，兩度親咀合照，表現甜蜜。新郎哥透露二人簽紙時聽到結婚進行曲都一時感觸，忍不住眼濕濕。

當日兄弟團由Mr. 成員等九人組成，姐妹團有曠模陳嘉寶，Afa等五人，據Mr. 透露接新娘時大玩絲襪笠頭遊戲，Mr. 其他成員表示全部「折現」做賀禮，他們又夾份為新郎哥度身訂造一套禮服，令甚少穿西裝的Tom大為歡喜，而Dash則負責借出古董車兼做司機；門前和婚宴內的一副卡通版新人公仔畫，便由MJ揮夜趕工炮製，盡顯兄弟情。問到新郎送什麼給太太？Tom笑謂：「送我的愛，一陣會唱首歌給太太聽。」由於新娘子有喜，所以不會飲酒，Tom即說：「我幫佢頂。」說到Evelyn沒有出現，Tom指對方因有工作在身，但已收到她的祝賀短訊。

克勤提供湊仔秘笈

一直提攜Mr. 的校長譚詠麟因不在港，未能出席，當晚到賀團中人李克勤，他以最實際禮儀是「折現」送禮券給新人，問到有否六位數字，克勤表示：「一份心意，(阿倫有否托你做禮?)但有他的心意，我祝一對新人白頭到老，再接再厲。」克勤謂新郎哥喜歡的話，不介意把囤囤的BB用品轉贈，大家又可以分享湊仔心得，克勤說：「我最有經驗是提供沒有很多狗仔隊追訪的唱遊班學校，(婚前有提點Tom嗎?) 佢大個仔，況且有校長撐住，我只係主任，(希望Tom一索得女，便可以跟你囤囤Ryan玩?) 都好，到時一齊打鼓夾Band。」

圖：彭子文攝

簽紙

眼濕濕

Tom應傳媒要求下，與Leanne兩度親咀。

李克勤昨也有出席到賀，並送了禮券給一對新人。

分享機上求婚甜蜜經過

郭藹明為他人着想 嫁青雲

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）劉青雲和郭藹明昨日以夫妻檔出席瑞士腕錶Baume & Mercier舉行的活動，模特兒Mandy Lieu、Cara G.等則示範最新系列的腕錶。貴為圈中模範夫妻，青雲和郭藹明在活動上一臉甜蜜。當司機問到青雲如何求婚，他就開玩笑表示在飛機上求婚，他只讓太太有兩個選擇，一是嫁給他，否則就從那兒跳下去，藹明即笑言為保其他人安全便下嫁青雲，讓全場哄堂大笑。

近就沒有，並直言王維基有親自聯絡她。問到是否青雲不想她返TVB拍劇太辛苦？青雲即扮作一臉委屈揚言被大家誤會，又說現今的婦女不會盲目聽從丈夫的意見，藹明則指沒有特定選擇，亦沒有仔細想過要什麼條件才能打動自己。另外，有指黃子華暴瘦抑鬱，青雲表示對方應該沒有抑鬱，藹明強調子華非常健康。

Mandy拒拍情慾片



（左起）郭藹明、劉青雲及模特兒Mandy Lieu出席腕錶活動。

此外，模特兒Jessica C. 最近除涉盜竊案外，日前更有疑似情慾片流出，Mandy Lieu認為可能不是對方，並希望不好的事快點過去，Mandy指自己絕對不會拍類似短片，呼籲女孩們要小心點。

問到若男友要求又如何？Mandy想也不想地說：「那就說拜拜啦！（覺不覺得外國女仔較開放？）都可能是，亞洲人始終保守，兩個人自己分享就算，不過女仔都

青雲事後笑言跳機是自己亂作的，但自己也是有把握，才會在機上求婚，連戒指亦早已買好。問到兩人的結婚周年是何時？青雲竟亂說一個日期，藹明就直言是6月17日。問青雲是否因為甚少慶祝節日才記錯？青雲死撐說：「平時都有慶祝，只是被突然考才會記錯。」

子華非常健康沒抑鬱

提到他們很少以夫妻檔亮相，藹明否認青雲不讓她工作，而是她希望挑選到適合角色再打算，不需太過趕急。對於電視圈最近掀起角潮，問到TVB近日可有聯絡過她？藹明表示之前有，但最 是要小心。」



青雲和藹明夫妻檔亮相，青雲公開他當年求婚經過。

莊思敏稱與碧兒同場不尷尬

香港文匯報訊（記者 李思穎）莊思敏（見圖）昨日到台宣傳為愛滋病患者籌款的舞台劇《滋、情、識、取》宣傳，當中她扮演一個無知少女，向飾演護士的梁小冰了解愛滋病資料。故事取材真實個案，大會準備安排他們接觸愛滋病者，加深了解他們的心態和所遇難題。

而被傳是林忠豪舊緋聞女友的莊思敏和廖碧兒將於下周同場出席活動，莊思敏稱不介意跟對方同場，亦不會尷尬，又形容跟林忠豪是朋友關係。

此外，「警鐘响」名模Jessica C. 涉偷錢被捕，日前又有男子四出兜售疑是JC的淫片，莊思敏聞悉後說：「咁得意，真係禍不單行。」當她看過有關報導後，直言相中人明顯是JC本人，這批相是私下拍攝或是工作所需便不知道。問她是否覺得是移花接木？她說：「邊有咁都睇唔到。」她和JC多數在工作上見面，私下沒有相約出來，對於JC遭遇，莊思敏指對方「當黑」。

做任何事都不可衝動

說到JC的日本經理人公司有意解約？莊謂：「好難講，公司立場有好多顧慮，不過JC在亞洲其他地方都好忙，不去日本都損失不大，(形象下跌?)不多不少都有影響，故此凡事要三思後行，這世界沒有秘密，互聯網又發達，除家人之外，身邊親朋的人都不信任，甚至乎男友也是，將來分開不知他會做什麼，自己很謹慎，不會拍這些相，工作上要拍性感照便沒所謂，視乎背後的意義，(可能相隔幾年會被拿出來做話題?) 要有心理準備跟你一世，故此做任何事不可一時衝動，好似有些人因為失戀便衝動拍些大膽照片，當開始發展另一段感情便會後悔。」

為怕寵壞愛兒變「港童」 嘉欣當嚴母 教子不心軟

香港文匯報訊（記者 李思穎）

李嘉欣（見圖）對愛兒Jayden（小JM）自有一套教導方式，因老公許晉亨早已被兒子融化，故此嚴母這類「壞人」角色便落在嘉欣身上，因她十分介意寵壞小JM，絕不讓兒子變成「港童」。嘉欣前日出席遊艇展覽活動，問到會否叫老公買一艘遊艇給小JM？嘉欣表示可以考慮，因兒子很喜歡玩水，近日天氣轉涼，才沒帶他去游水，若然買遊艇不僅是只給兒子，可以全家人一齊玩。不過嘉欣無意把遊艇以兒子名字來命名，生怕會把兒子寵壞，嘉欣哭不得說：「我其實都不大想做壞人，因我老公見到個仔已經整個融化了，所以應該無望他做嚴父，而我十分介意寵壞小朋友，所以壞人角色便落在我身上，我保證不會讓兒子變成港童。」



不信黎明婚變

嘉欣稱已定下一些規則要家人及家傭遵守，如兒子扭計要取東西，見到他喊時都不能寵壞小朋友。問到老爺和奶奶會否很寵Jayden？嘉欣稱：「他們只是一星期見一次，加上佢個仔(指老公)也要聽我講，何況個孫仔當然更要聽我講。」提到黎明和樂基兒傳婚變，嘉欣見到雜誌的報道，相信只是傳聞，她沒有放在心上，因99%也不是事實，不信他們婚變，加上數月前大家兩對人才見過面，沒看到問題出現。

娛圈多艷照流傳 陳法拉少拍照 自保

香港文匯報訊（記者 李慶全）陳法拉（見圖）昨日以模特兒身份試戴英國品牌首飾，她表示本身名貴首飾不多，男友也不識做，沒送珠寶給她，不過即使送貴重首飾她也不敢收下。問男友辭家可有家傳之寶？法拉則笑指未有聽聞，反之媽咪有送過「戒指仔」給她，但也不算是嫁妝。



談及有傳Jessica C. 與一男士的情慾床片流出，法拉反問是否只是疑似片段。問到法拉與男友又有否拍這樣親熱片段的情趣？法拉笑說：「自從入行以後，對鏡頭都會好敏感，也很少影相，即使回美國探父母，吃飯也不喜歡合照！」

無人夠膽叫拍親熱照

過去會否有男性作過類似的要求？法拉答謂：「無人夠膽提出，可能我的感覺夠惡！」她亦指不會與男友拍這親熱的片段留念，畢竟現在科技太過發達，拍下片段最終真不知會去到哪裡，且過去娛樂圈流傳艷照多的是，她會以此作警惕。即使與男友拍普通合照，也會盡快從手機轉到私人電腦再加密，然後從手機上刪除照片。另之前法拉本是視后呼聲最高，但近日網民轉投胡杏兒，令她成大熱頭趕上，法拉表示目前是熱身賽，到台頒獎禮尚有一段時間，且各有支持者也好，大家可接更多工作，她本身都欣賞杏兒，覺得她唱歌好聽，工作又用心，也期待看她在台慶劇《萬凰之王》的演出。

犯「不去電台派歌罪」遭炒魷 周永恆嘲樂易玲有新意

香港文匯報訊（記者 李思穎）

周永恆（Roy）（見圖）向TVB高層樂易玲舉報音樂總監鄧智偉有私人錄音室，最終被炒魷，不過樂易玲反指Roy沒有照指示去電台派歌，對事件各執一詞。



Roy昨日到台宣傳，他不甘被屈地說：「無聽過要上台派歌，幾有新意，多謝佢覺得我在這方面有能耐。」並自言這件事對他來說已經完了。

問到他與TVB鬧僵，是否永不錄用？Roy謂：「無講永不錄用，不是我的問題，是公司的問題，當初提出都是因為公司利益，並非對任何人不滿。」Roy被TVB中止合約，他表示經濟上完全沒問題，因在TVB主要是學習，底薪得幾千元，現在反而多了時間做其他工作，從錢看是好了。近日Roy更自資十幾萬元做唱片，他表示成本算少，大部分都是兄弟班和親戚，他笑說：「仲未找數畀親戚，唔使計啦。」